
 
 
 

1)Calcule a energia cinética de uma bola de massa 0,6 kg ao ser arremessada e atingir uma velocidade de 5 

m/s. 

 
COMENTÁRIO: 

Resposta correta: 7,5 J. 

A energia cinética está associada ao movimento de um corpo e pode ser calculada 
através da seguinte fórmula: 

 

Substituindo os dados da questão na fórmula acima, encontramos a energia 
cinética. 

 

Portanto, a energia cinética adquira pelo corpo durante o movimento é de 7,5 J. 

2) Se tiveres no primeiro andar de um prédio e deixares cair uma bola, o que acontecerá com as 
energias cinética e potencial da bola? 

a) A energia cinética aumenta e a energia potencial diminui. 
b) A energia potencial aumenta e a energia cinética diminui. 
c) A energia potencial não existe na bola, mas a energia cinética diminui. 
d) A energia cinética transforma-se em energia potencial. 
e) Ambos mantêm-se constantes. 

 

COMENTÁRIO: 
Resposta correta: A bola perde altura e ganha velocidade, portanto, A energia 
cinética aumenta e a energia potencial diminui. 
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